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«BeKTOopbI B MPOCTPAHCTBEY.
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Bonpoc 1

Touxka K — cepenquna orpeska AB. Hauaure 1juny
orpe3ka AB, eciid U3BECTHBI KOOPAMHATHI TOYeK A U K.




Bonpoc 2

OT TouKH P, KOOpAUHATHI KOTOPOU M3BECTHDBI, OTJIOKUIU BEKTOP C
KOHIIOM B TOYKe Q, 1JIMHOMI 3 U COHANIPABJIEHHbIA BEKTOPY €
koopauHaramu (4; -4; 2). Haiiaute KOOpaAUHATHI TOYKH Q.
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Bompoc 3

JlaHbI KOOPAUHATHI ABYX BeKTOpPOB. Hanaure JJIMHY BEKTOPA,
KOTOPbIA SABJSETCH JUHEHHOM KOMOMHAIIMEH MCXOAHbIX BEKTOPOB.
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Bomnpoc 4

Yemy paBeH KOCUHYC yIiia Mexkay peopamu AB u CD
TeTpasapa ABCD, eciin u3BeCTHBI KOOPAMHATHI €r0 BepIuuH?
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Bonpoc 5. Touku A, M, u N, KOOpAMHATHI KOTOPbIX U3BECTHbI,
SIBJISIOTCH BepIIUHAMHU napaJuiejorpamma. Hayaure koopauHarsl
YeTBEePTOH BEePIIUHBI.
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Bompoc 6

B Terpasape SABC Ttouka M — nepecedyeHue MeIUMaH TPEYroJdbHUKA
ABC. Pazjoxurte BekTop SB mo Bekropam SA, SC u SM.
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Bomnpoc 7. N3BecTHBI KOOpAMHATHI TOYeK A, B u C. Haiaure
YpaBHEHME IJIOCKOCTH, NEPNEHAUKYJIAPHOU nNpsiMoid AB u
npoxoasimen yepes Touky C.
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